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Zagreb, 06.10.2011. 
KLUBOVIMA UMJETNIČKOG I 

SINKRONIZIRANOG KLIZANJA  

       

Temeljem Kalendara natjecanja Zagrebačkog klizačkog saveza za natjecateljsku sezonu  
2011/12. usvojenog na 25.sjednici Izvršnog odbora ZKS, održanoj 20.06.2011.godine  
pozivamo Vas na  

 

3. MEMORIJAL LARE ĐERIĆ 
ZAGREB, 22 i 23.10.2011.GODINE 

 
Natjecanje za umjetničko klizanje za kategorije seniora/ki, juniora/ki, naprednih mlađih  
juniora/ki i mlađih juniora/ki B i za sinkronizirano klizanje za kategoriju seniorki, održati će se  
22. i 23.10.2011.g. na klizalištu Zagrebačkog velesajma, Josefa Antala bb, Zagreb, prema 
odredbama ISU-a i Natjecateljskog pravilnika HKS-a.  

 
Pravo i obavezu nastupa imaju natjecatelji/ce klubova udruženih u Zagrebački klizački savez.  
Prijave natjecatelja/ica vrše klubovi. Prijave moraju sadržavati slijedeće podatke:  
1. Ime i prezime natjecatelja/ice  
2. Kategoriju natjecatelja/ice 
3. Dan, mjesec i godinu rođenja natjecatelja/ice 
4. Ime kluba čiji je član i za koga nastupa 
5. Opis glazbe i elementi programa prema pravilima ISU-a (obrazac se nalazi u privitku) 

 
Rok prijava je 17.10.2011.god. 
 
Prijave se dostavljaju isključivo na e-mail: zks@zks.hr 
 
Svi natjecatelji/ce moraju na sjednici Natjecateljske komisije predočiti Natjecateljske iskaznice  
i potvrdu o liječničkom pregledu ne stariju od 6 mjeseci.  
Ocjene i izračunavanje rezultata natjecanja vrši se prema ISU Pravilniku (ISU Judging System).  
 
Tri prvoplasirana natjecatelja/ice umjetničkog klizanja dobit će medalje i priznanja, a svi ostali  
natjecatelji/ce priznanja. Ekipa sinkroniziranog klizanja dobiti će priznanja. 

 
Sastanak Natjecateljske komisije održati će se u petak, 21.10.2011.god. nakon završetka 
zadnjeg poslijepodnevnog  termina umjetničkog klizanja (točan termin javiti ćemo naknadno)  
u baletnoj dvorani klizališta na Zagrebačkom velesajmu.  
Ždrijeb će se održati nakon žrijeba za I.kolo Kupa Zagreba također u baletnoj dvorani klizališta  
na Zagrebačkom velesajmu. 
 
Raspored natjecanja biti će Vam dostavljeni nakon isteka roka prijava. 

 
                                  PREDSJEDNICA: 

                                                                                                                 
 prof.dr.sc. Irena Cajner Mraović, v.r. 
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Zagreb, 06. listopad 2011.  
KLUBOVIMA UMJETNIČKOG KLIZANJA 

 
Pozivamo Vas da prijavite natjecateljice i natjecatelje kluba za I. kolo KUPA ZAGREBA koje će  
se održati  u subotu 22.10.2011.g.  na klizalištu Zagrebačkog velesajma od 7,30 sati. 
 
Prijava treba sadržavati:  Ime i prezime natjecateljice/natjecatelja 
        Datum i godinu rođenja 
        Kategoriju u kojoj se natječe 
 
Prijave treba poslati u Tajništvo ZKS-a  (e-mail: zks@zks.hr)  do ponedjeljka 17.10.2011.godine. 
 
Natjecanje će se odvijati prema Propisniku za natjecanje Kup Zagreba i Natjecateljskom pravilniku  
HKS. 
 
Sastanak Natjecateljske komisije održati će se u petak, 21.10.2011.g. oko 17 sati (točno vrijeme javiti  
ćemo kada budemo imali raspored korištenja leda za taj tjedan) u baletnoj dvorani klizališta Velesajam.  
Ždrijeb će se održati nakon sastanka Natjecateljske komisije (oko 17,15 sati) također u baletnoj  
dvorani klizališta Velesajam. 
 
Predviđen je slijedeći raspored natjecanja: u 7,30 počinju kadeti i kadetkinje A, zatim redom  
kadeti i kadetkinje B, početnici i početnice, te mlađi juniori i juniorke A s time da se satnica ne čeka.  
Točan raspored utvrdit će se na sastanku Natjecateljske komisije prema broju prijavljenih natjecatelja. 
 
 
S poštovanjem, 
 
         Predsjednik kluba 
         Juraj Grizelj 
                                                                                                       
 
    

Napomena: Podsjećamo klubove da delegati u Natjecateljskoj komisiji moraju imati pravovaljane  
punomoći ovjerene u Klubu. Delegati moraju predočiti dokaznice ili natjecateljske iskaznice  
za sve prijavljene natjecatelje i početnike, s valjanom liječničkom potvrdom.  
 


